



岐阜県政記者クラブ加盟社 各位



令和6年3月28日(木) 岐阜県発表資料			
担当課	担 当 係	担当者	電話番号
文化祭総務企画課	広報県民運動係	田中 真美	内線 3163
			直通 058-272-8127
			FAX 058-278-2551

< 「清流の国ぎふ」文化祭2024> 公式リーフレットが完成しました!

「清流の国ぎふ」文化祭2024開催に向け、大会のみどころ等を紹介する公式 リーフレットを制作しましたのでお知らせします。

なお、本リーフレットは本日より順次県内各文化施設等での配架を予定しております。

記

1 概要

(1) 名称

「清流の国ぎふ」文化祭2024公式リーフレット

(2) 内容

大会期間中に開催する300を超える事業のうち、主な事業や県民運動の取組みの紹介など、みどころを幅広く紹介

2 配布場所

- ・岐阜県庁、総合庁舎、県内文化施設など
- 公式ウェブサイト(下記URL)にも掲載しています。

https://gifu-bunkasai2024.pref.gifu.lg.jp/koku-shou-bunsai/download/

◆「清流の国ぎふ」文化祭2024の概要◆

- 1 正式名称 「第39回国民文化祭」「第24回全国障害者芸術・文化祭」
- **2 統一名称** 「清流の国ぎふ」文化祭2024 (両大会をあわせた名称)
- 3 基本方針
 - ①「清流の国ぎふ」の文化力を結集・発信
 - ②次世代を見据えた文化芸術の創造
 - ③文化芸術で人が輝く共生社会の実現
 - ④国民文化の大交流の実現
- **4 キャッチフレーズ** ともに・つなぐ・みらいへ ~ 清流文化の創造 ~
- 5 主催者 岐阜県、文化庁、厚生労働省 ほか
- 6 会 期 令和6年10月14日(月・祝)~11月24日(日)42日間